Aldur: 8+
Fjoldi leikmanna: 2 - 4
Leiktimi: Um pad bil 15 minutur

Innihald:.1 leikbord, 4 njésnarar, 15 flisar med télum, 6 teningar.

Hugmynd og markmid:

Manudum saman hafa njésnararnir undirbuid kvoldid. NG hefst adgerdin AMUN RA. |
teyminu eru fjorir gédir njésnarar. beir brjétast inn i safnid og pokk sé afburda faerni
beirra i steerdfraedi og nakveemum udtreikningum pa tekst peim ad leysa leynilega
talnalyklana. Samlagning, fradrattur, margfoldun eda deiling. Télurnar a teningunum
verda ad vera settar saman pannig ad peer falli saman vid talnalyklana. Hver mun verda
fyrstur til ad komast i gegnum 6ll 6ryggishlidin sem eru med leysirgeisla? Adeins med
bvi ad komast i gegnum 0Oryggishlidin er haegt ad nd i dyrmaeta grimu AMUN RA.

Undirbuningur:

Leggid leikbordid @ mitt bordid. Stokkid flisarnar med télunum og dreifid peim 3 reiti
med oryggishlidum. Pad skiptir engu hvor hlid snyr upp. Allir leikmenn velja njésnara
og setja hann fyrir framan fyrsta 6ryggishlidid vid innganginn ad safninu. Hafid
teningana vid hondina.

Gangur spilsins:

Spilad er réttsaelis. S sem getur farid hradast med 7x tofluna byrjar. Varpid 6llum
teningunum, sex ad télu. Horfdu a tolurnar og berdu paer saman vid talnalykilinn a
flisunum fyrir framan njésnarann pinn.



Eru samsvarandi tolur a einum teninganna?

Flott! bu slokktir & 6ryggishlidinu.

Engar tolur a teningunum svara til talnalykilinn.

Pu verdur ad brjota/leysa kddann og reikna. PU matt nota allar tolur sem koma upp.
Svo leggur pu saman, dregur fra, margfaldar eda deilir. Ertu med nidurstodu sem
passar vid talnalykilinn? b3 hefur pu slokkt & 6ryggishlidinu.

Nu getur pu farid yfir hlidid. Lattu njosnarann pinn hoppa yfir pad. bu att afram leik.
Lattu sessunaut pinn fa teninginn/ana sem pu notadir vid Utreikningana. bu heldur
afram par til enginn teningur er eftir eda pu getur ekki brotid/leyst kddann.

Naesti a leik.
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Jéna hefur varpad teningunum. HUn notar teninginn med télunni 5 og stekkur yfir
flisina. Sessunauturinn faer teninginn.
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Jéna varpar teningunum fimm. Med pvi ad reikna 7-6 faer hun utkomuna 1. Njésnarinn
stekkur yfir flisina. Sessunauturinn feer teningana sem voru notadir.



Jéna varpar teningunum premur sem eftir eru. Pvi midur finnur hdn enga samsetningu
sem brytur/leysir kddann 18 svo hun laetur sessunautinn fa teningana. Hann 4 leik.

Leikslok:

Sa sem fyrst opnar 6ryggishlidid med kédanum 20 tekur dyrmaeta grimu AMUN RA og
vinnur sem besti steerdfreedingurinn. En pad verdur fyrst ad ljuka umferdinni. Ef pad
eru fleiri njésnarar sem komast inn i hvelfinguna par sem griman er pa skipta peir
fengnum med sér.

bad er einnig haegt ad reikna svona:
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Tilbrigdi vio reglurnar:
[ hvert sinn sem hoppad hefur verid yfir flis pa er henni snuid vid. Pad breytir kddanum
fyrir 6ryggishlidid adur en naesti njésnari fer i gegnum pad.

Adeins ma varpa teningunum einu sinni. Njosnarinn parf ad reikna eins mikid og
moguleiki er a. Teningarnir sem notadir eru ganga til sessunautarins eins og adur.

Spilid er 4 enda pegar pu hefur ndd grimunni OG farid aftur ad innganginum.

byding: Eirny Valsdadttir



